
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Valamelyest gyorsult, de korántsem a kívánt ütemben, a versenyparcellák 
betakarítása a XI. Kukorica Termésverseny ellenőrzési-betakarítási 
szakaszában. Jelentős számú kiesés várható. (Az ellenőrzési kapacitást 
nem két hétre, hanem legfeljebb egy hónapra tervezzük úgy, hogy az 
időjárási feltételek nem támasztanak különösebb nehézségeket.) Az 
időjárási feltételek rendkívül kedvezőek voltak, s a megfelelő számú 
ellenőr is rendelkezére állt. Az aktuális helyzetről készült összefoglaló itt 
tölthető le!

Top20 fajtakísérletek betakarítása:

Eddig 5 kísérleti helyszín adatai érkeztek be. Mint arról már korábban hírt 
adtunk, a makói és nagyigmándi kisérletek rovarkártétel 
(fritlégy+drótféreg, valamint drótféreg) fertőzés következtében 
megsemmisültek. Ezekről nem várható eredmény. Nyitráról érkeztek 
ugyan betakarítási adatok, azonban ezek szintén súlys drótféreg-kárról 
tanúskodnak, Felhasználási lehetőségüket még tanulmányozzuk. 

Októberi események:

A MPGE (Magyarországi Precíziós Gazdálkodók Egyesülete) 
munkamegbeszélést tart a mikroelektronika, különösen a robotizáció 
érkezéséről és fejlődéséről, valamint várható hatásairól a mezőgazdasági 
termelésben. A megbeszélésre várják a Magyar Kukorica Klub téma iránt 

https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2019/10/22/versenytortenet_2019_iii_3.pdf?show=
https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2019/10/22/versenytortenet_2019_iii_3.pdf?show=


érdeklődő tagjait is! MEGHÍVÓ

Előzetes információ:

A Magyar Kukorica Klub Egyesület 2019. december 18-án tartja szokásos 
Évzáró és Díjátadó Ünnepségét Gödöllőn, a Grassalkovich kastély Lovarda 
termében. Arra kérjük a tagságot, hogy támogassák a rendezvényt és 
emeljék annak színvonalát megjelenésükkel! 

 

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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